
Gozdarstvo v času in pros toru 

5. obletnica delovanja Zavoda za gozdove Slovenije 

Prvega maja letos je minilo 5 let, odkar je pričela 
delovati nova organizacija v gozdarstvu, Zavod za 
gozdove Slovenije. 

Zavod za gozdove Slovenije je javni zavod, ki ga 
je na podlagi Zakona o gozdovih ustanovila Vlada 
Republike Slovenije. Organizacijsko je sestavljen iz 
centralne enote s sedežem v Ljubljani in 8 strokovnimi 
oddelki ter iz 14 območnih enot (Tolmin, Bled, Kranj, 
Ljubljana, Postojna, Kočevje, Novo mesto, Brežice, 
Celje, Naza.Ije, Slovenj Gradec, Maribor, Murska So
bota, Sežana). Območne enote so razdeljene na kra
jevne enote, te pa na gozdne revirje. V Zavod spadajo 
tudi 4 gojitvena lovišča s 35 poklicnimi lovci. V javni 
gozdarski službi v Zavodu je danes zaposlenih 755 
oseb. 

5. obletnico svojega delovanja je Zavod za gozdove 
Slovenije prazno vaJ v letošnjem Tednu gozdov, in sicer 
26. maja 1999. Prireditev s slovesnim programom je 
bila v dvorani Gozdarskega inštituta Slovenije na 
Večni poti 2 v Ljubljani; V avli je bila ob tej priložnosti 
razstava posterjev s prikazom značilnosti in dela Zavo
da. Prireditev je glasbeno spremljal Logaški oktet pod 
vodstvom pevovodje Janeza Gostiše. 

Proslave se je udeležilo nad 100 povabljenih, tako 
da je bila dvorana skoraj pretesna. Med udeleženci so 
bih predstavniki ministrstev (Ministrstvo za kmetijst
vo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za znanost in 
tehnologijo, Ministrstvo za okolje in prostor, Ministrst
vo za obrambo), poslanci Državnega zbora, predstav
niki Mestne občine Ljubljana, Biotehniške fakultete, 
gozdarske fakultete iz Zagreba in mnogih drugih orga
nizacij, s katerimi Zavod za gozdove Slovenije so
deluje. Zvrstili so se številni pozdravni nagovori, v 
katerih so gostje poudarili uspešen razvoj Zavoda za 
gozdove Slovenije in dobro sodelovanje z njim. 

Andrej Kermavnar, direktor Zavoda za gozdove 
Slovenije, je v svojem nagovoru dejal, daje vodilo pri 
delu Zavoda skrb za gozdove in pomoč ljudem. Meni, 
da smo z dosedanjim razvojem in delom lahko zado
voljni, in to nam lahko tudi vliva pogum za nadaljnje 
zahtevne naloge, ki so poleg mnogih drugih predvsem 
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količinsko in kakovostno povečanje, izvedbe nege 
mladega gozda s strani lastnikov in povečanje uspo
sobljenosti lastnikov gozdov in s tem varnost in ka
kovost dela. Poudaril je nujnost dobrega sodelovanja 
s Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov, z Upravo 
za varstvo narave, Upravo za pospeševanje kmetijstva, 
Upravo za zaščito in reševanje ter pričakovanje dob
rega sodelovanja z bodočo Kmetijsko gozdarsko zbor
nico. 

Dr. Lojze Marinček, minister za znanost in tehno
logijo, sicer tudi gozdarski strokovnjak, je v svojem 
nagovoru poudaril, da so številne naloge in odgovor
nosti, kijih je prinesel novi zakon o gozdovih, z usta
novitvijo Zavoda za gozdove Slovenije prevzeli pred
vsem mlajši gozdarski kadri, ki so se morali v spre
menjenih okoliščinah spoprijeti z marsikatero neznan
ko in problemom ter morda tudi z neusrn.Jljeno in ne
utemeljeno kritiko v širših strokovnih gozdarskih kro
gih. Poudaril je tudi, da Zavod za gozdove Slovenije 
kot javna gozdarska služba omogoča celovito in enotno 
strokovno obravnavo gozdov. 

V programu proslave so bile tudi predstavitve dela 
Zavoda za gozdove Slovenije. Načrtovanje razvoja 
gozdov in gozdnega prostora z uporabo sodobne infor
macijske in računalniške tehnike je predstavil mag. 
Živan Veselič, vodja Oddelka za načrtovanje razvoja 
gozdov in gozdnega prostora. Delo na gozdnih pro
metnicah, sodelovanje z občinami pri izvedbi razpisov 
za izvedbo in prevzem del ter usposabljanje lastnikov 
gozdov za dela v gozdovih je predstavil Jurij Beguš, 
vodja Oddelka za tehnologijo dela in gozdne promet
nice. Predstavljeno je bilo tudi področje stikov z last
niki in javnostjo, pomen in obsežnost tega dela, ki 
od gozdarjev v Zavodu zahteva nova znanja in veščine. 

Proslava 5. obletnice Zavoda za gozdove Slovenije 
ni bila namenjena lahkotnemu ovešanju z lovorikami, 
ampak utemeljeni vzpodbudi in podpori pri nadaljnjem 
delu, zato so bile vse izrečene besede dragocene in s 
strani predstavnikov Zavoda za gozdove Slovenije 
hvaležno sprejete. 

Tone Lesnik 
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